
РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Ветеринарна лабораторна справа» 
підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за 

спеціальністю 211 -  «Ветеринарна медицина», розроблену у 
Львівському національному університеті ветеринарної медицини та 

біотехнологій імені С. 3. Ґжицького

Ветеринарна освіта, як складова вищої освіти України, покликана 

забезпечити потреби країни у висококваліфікованих лікарях ветеринарної 

медицини -  затребуваних та конкурентоспроможних фахівцях, здатних до 

вирішення професійних завдань в сучасних економічних умовах.

Бурхливий технологічний прогрес у галузі лабораторної діагностики 

(впровадження високотехнологічного обладнання, застосування методів 

клітинної та молекулярної діагностики, тощо) вимагає сьогодні підготовки 

кадрів з поглибленим знанням біології, хімії, фізики та основ медицини, 

практичними навичками застосування сучасних методів молекулярної біології 

та генетики.

Представлена освітньо-професійна програма забезпечить комплексну 

підготовку здобувачів вищої освіти. З одного боку, вони сформуються як 

клініцисти, що можуть вирішувати складні діагностичні завдання, розуміти як 

функціонує організм у нормі та які зміни відбуваються в ньому за розвитку 

патології. З іншого боку, вони ознайомляться із сучасними методами 

лабораторної діагностики та опанують їх.

Систематична робота студентів в університетських клініках значно 

посилює практичну спрямованість навчального процесу, що є підґрунтям для 

набуття досвіду та формування практичних компетенцій.

Матеріально-технічне забезпечення кафедр факультету ветеринарної 

медицини дозволяє проводити лабораторно-практичні заняття на сучасному 

рівні. У освітній програмі передбачено достатню кількість навчального часу 

для проходження навчальної та виробничої практик, під час яких здобувані 

вищої освіти вдосконалюватимуть діагностичні навички та вміння, 

поглиблюватимуть свої знання щодо організації та проведення клінічних і 

функціонально-діагностичних маніпуляцій та лабораторних процедур.
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Рецензована освітньо-професійна програма «Ветеринарна лабораторна 

справа» підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 211 -

«Ветеринарна медицина» відповідає вимогам, що висуваються до магістерських 

програм та направлена на підготовку кваліфікованих кадрів в галузі 

ветеринарної медицини, і може бути рекомендована для впровадження для 

забезпечення освітнього процесу у Львівському національному університеті 

ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З. Ґжицького.
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